



习近平在视察东部战区机关时强调 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

新华社南京7月6日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许,习近平来到东部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进

入新的动荡变革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

▶7月6日,习近平亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念
新华社记者 李刚 摄



扫码看视频 孩子们享用丰盛午餐

小暑至盛夏始
最热的时候来了

A6

穿越80多年
民族呐喊铿锵而来

A7

爸爸带13岁儿子
开启1500公里骑行

A9

被辞后发现怀孕
女员工获赔3万多

A10

美媒称中情局
深度介入俄乌冲突

A14

单位开起暑期班 上班带娃两不误

常州多家企事业单位为职工解决假期“看护难” A3



常州天宁区开展公益暑托活动 通讯员供图